
 

ПОЗИВ ЗА ТРЕНЕРСКИ ПАР 

ЗА ОДРЖАВАЊЕ ОБУКЕ  

ЗА ПСИХОЛОГЕ и ПСИХОЛОШКИЊЕ 

 
Уводне информације 

 

Циљ програма који НАПОР спроводи у сарадњи са Кровном организацијом младих 

Србије, Националном асоцијацијом канцеларија за младе, Омладинским савезом 

удружења „ОПЕНС“ и Савезом извиђача Србије, уз подршку Министарства туризма и 

омладине  је унапређен систем заштите менталног здравља младих за спровођење 

превенције и пружањe свеобухватних, интегрисаних услуга намењених младима u 10 

ЈЛС у Србији. 

Поред омладинских радника и радница, додатну индивидуалну  и групну подршку 

младима пружаће и психолози и психолошкиње из 10 ЈЛС. 

Стога, НАПОР расписује позив за пријаву тренерског пара који ће креирати 

методологију рада и реализовати обуку за 20 психолога/психолошкиња.  

Обука за 20 психолога/психолошкиња биће одржана у Сремским Карловцима у периоду 

од 26. до 29. марта, у трајању од 3 пуна дана рада, односно 12 сесија. 

Обуком је потребно да психолози/психолошкиње стекну вештине и знања о адекватним 

приступима у раду са младима, добију знања о омладинском раду, као и да буду 

сензибилисани за рад са различитим групама младих, а нарочито са младима из осетљивих 

група.  

Обука ће бити отворена за психологе и психолошкиње из следећих градова: Зрењанин, 

Крушевац, Крагујевац, Бечеј, Зајечар, Лесковац, Нови Пазар, Суботица, Ниш и Сомбор. 

Временски оквир: 

Отварање пријаве 8.03.2024. године 

Рок за пријаву 15.03.2024.  године до 11 часова 

Обавештавање изабраног тренерског пара 15.03.2024. године до 18 часова 

Састанак са пројектним тимом 18.03.2024. године у 13 часова 

Израда методологије обуке до 25.03.2024. године до 10 часова 

Реализација обуке 26. до 29.03.2024. године 

Писање извештаја са обуке и унапређење 

методлогије обуке 
10.04.2024. године 



 

Kритеријуми за избор тренерског пара/тренерских парова: 

 

Експертизе и искуства појединаца/ки у односу на области: 

➢ Принципи омладинског рада 

➢ Ментално здравље младих кроз омладински рад 

➢ Карактеристике и приступи у раду са младима из друштвено осетљивих група 

➢ Изазови у директном раду са младима 

 

Приликом избора тренерског пара бодује се искуство у свакој дефинисаној области, 

најпре појединачно, а затим се као финални број бодова узима просек бодова два 

предложена појединца/ке (предложеног пара).  

 

Пријавна документација наведена је на крају конкурса, а формулр се налази у прилогу. 

 

Дужности и обавезе: 

 

Обавезе тренерског пара:  

 

a) Састанак са пројектним тимом - присуство представника/це тренерског пара 

на обавезном састанку са НАПОР секретаријатом 

 

b) Израда методологије тренинга за психологе/психолошкиње за 3 пуна дана рада 

односно 12 сесија. 

 

c) Реализација обуке за 20 особа у дефинисаном термину 

 

d) Писање извештаја са обуке и евалуација обуке  

Целокупну организацију и логистику обуке обезбедиће НАПОР. 

Финансијски услови и уговарање 

 

Финансијска надокнада за развијање методологије рада и реализацију обуке износи за 4.5 

дана за 2 тренера 159.300,00 динара бруто (17.700 по особи, по дану). 

 

Напомена: Са физичким лицем потписује се уговор о ауторском делу. Уколико је 

ангажовано лице власник ПР агенције, може се потписати уговор о пословно – техничкој 

сарадњи са агенцијом. Уколико је уговарач организација, потписаће се уговор о пословно - 

техничкој сарадњи. Могуће је потписати више уговора са члановима/цама односно 

правним лицима у склопу тренерског пара/парова.  

 

Део свих уговора у НАПОР-у чине и одредбе „Правилника о понашању и обавезама 

ангажованих лица/агенција/организација“ са којима се можете упознати на следећем 

линку: 

http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik_o_angazovanju_lica_agencija.pdf 

http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik_o_angazovanju_lica_agencija.pdf


 

Целокупан садржај развијене методологије биће власништво наручиоца посла. 

Уговором ће бити дефинисано да се извршилац посла обавезује да по истеку уговора неће 

користити нити модификовати програм или његове делове у друге сврхе.  

 

Пријава и селекција  

 

Пријава тренерског пара врши се путем мејл адресе obuka@napor.net до 15.03.2024.  

године до 11 часова у дефинисаним формуларима.  

Пријаве тренерског пара врше се обједињено, али свака особа попуњава свој пријавни 

формулар. Тражена документација шаље се искључиво у оквиру једног мејла. Листа 

документације која се доставља је следећа: 

 

- Пријавни формулар за сваког тренера/кињу у дефинисаном формулару 

- Биографија сваког тренера/киње на максимално 3 А4 стране   

 

Непотпуне и закаснеле пријаве, као и пријаве које нису послате у складу са описаним, 

неће бити разматране.  

 

Комисију за селекцију тренерског пара ће чинити чланице НАПОР Секретаријата. 

Комисија задржава право додатних интервјуа током процеса селекције. Резултати 

селекције биће комуницирани са свим пријављеним кандидатима/кињама.  

 

Контакт особа за додатне информације је Маријана Јовић,  

мејл: marijana.jovic@napor.net  

телефон: 063 71 99 759 

 

 

  
Пројекат:Унапређење менталног здравља младих - координација локалних и националних актера 1.0 и Унапређење 

менталног здравља младих  - кроз развој капацитета локалних актера 1.0 

Спроводе: Национална асоцијација Канцеларија за младе, Омладински савез удружења – ОПЕНС, Национална 

асоцијација практичара/ки омладинског рада - НАПОР, Кровна организација младих Србије и Савез извиђача Србије. 

Финансира: Министарство туризма и омладине Републике Србије. 
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